PE3YINIbTATW AHKETYBAHHA WOOO BUSHAYEHHA OYMKU
300BYBAUYIB BMLLOI OCBIT CTOCOBHO 3MICTY TA HAMOBHEHHSA
Ol 125 «KIBEPBESINEKA» MNMEPLWIOIO (BAKAJTABPCBKOIO) PIBHA
OCBITUA

3 Meroro peamizalii NPUHLHUITY CTYACHTOICHTPOBAHOTO HABYaHHS Ta 3aXHUCTY
0a30BUX IHTEpECIB CTYJEHTCTBA Ha YECHE OTpPUMAaHHS SKICHOiI OcBITH LleHTpom
3a0e3medYeHHsT SIKOCTI OCBITH MPOBOJAUTHCS aHOHIMHE aHKETYBaHHs CTYACHTIB IIOJO0
3MICTy Ta HAlOBHEHHsI OCBITHBhO-MpodeciitHoi mporpamu «KiGepbesmneka» mepiioro
PIBHSI OCBITH.

BaxxnuBuM MOKa3HUKOM € aKTUBHICTH CTYACHTIB B aHKeTyBaHHI. Ha naniif mporpami
B aHKETYBaHHI B3sJIM y4acTh 95 oci0, mo cranoBuTh 68,4% BiJ BCbOI0 KOHTHHICHTY
JIeHHO1 ()OPMU HaBYAHHSI.

3n00yBayaM BUINNOI OCBITH OyJI0 3alpONOHOBAHO [aTH BIAMOBiNI HAa HACTYIHI
MUTaHHS:

Yu o3HaiiomiieHi Bu 3i 3MicTOM 0CBITHBOI IpOrpamu, 3a sSiKOl0 HaB4aeTecs?
Tak BigmoBin -91 ocoba; He BIIeBHEHUI-40C00H

(Ha nmiarpamax moaHo CIiBBITHOIICHHS Y BiJICOTKaX )

He BneBHeHU;
3,20%




Yu 3a0e3me4uTh 3MiCT OCBITHBOI-IPporpamMu Bamy ycnimHy JissibHICTb 32 crewiaJbHicTIO?

Tax — 40 oci6; Ckopime Tak — 49 oci6; Hi — 1 oco6a; Ckopimie Hi — 4 ocobu

1,10%_ 4,30%

m Tak
m CKopiwe Tak
m Hi

Ckopiwe Hi

Yy 10TPUMYETHCS JIOTIYHA MOCTII0BHICTh BUKJIAJAaHHS JHCHHUILIIH 32 0CBiTHBOIO-NIPOrpamolo,
3a Ax010 Bu HaBYaeTecs

Tax — 54 oci6; Cxopime tak — 36 oci0; Hi — 2 ocobu; Ckopie Hi — 2 ocoOu

2,10%

m Tak
= CKopiwe Tak
Hi

Ckopiwe Hi




Yu cnocrepiraerbes 1y010BaHHS 3MICTY HABYAJIbHUX JHCHHUILIIH Y CTPYKTYPi OCBITHBOI-
nporpamu Bamoi cnenianbHocTi?

Tak — 25 oci0; Ckopimre Tak — 14 oci6; Hi — 29 oci6; Ckopinie Hi — 26 oci0

27,70%

= Tak
= Ckopile Tak
= Hi

Ckopilwe Hi

Yu Bei nucumiuting, siki Bu BuBuaere, HeoOXiaHi 1151 paxoBoi AislJILHOCTI Ta 0COOMCTHOCHOTO
3pOCTaHHA?

Tax —34 ocobu; Ckopimre Tak — 36 oci0; Hi — 11 oci6; Cxopirre Hi — 13 ocib

HTaK
B CKopiwe TakK
= Hi

H CKopiwe Hi




Yu cniBnagaoTs Bami ovikyBaHHA NIPH BCTYII 3 pe3yJbTATAMHM HABYAHHA 32 ClleliaJbHICTIO?

Tax —42 ocobu; Ckopire tak — 40 oci0; Hi — 7 oci6; Ckopimie Hi — 4 ocobu

m TakK
= CKopiwe Tak
Hi

Ckopiwe Hi

Ym 3ailicHI0€THCS 32 Baiow ocBiTHBOIO MPOrpaMor0 BijIbHUI BHOIp HABYAJIBLHUX THCIHIIIH
32 MAKJIOM 3araJbLHOI MiAroToBKH ?

Tak —37 oci0; Ckopimre Tak — 33 ocobu; Hi — 17 oci6; Cxopimre Hi — 6 oci0

6,50%

= Tak
= CKopiwe Tak
= Hi

Ckopiwe Hi




Ym 3ailicHI0€TBCA 32 Bamiorw ocBiTHBOIO NPOrpaMor0 BijIbHUI BHOIp HABYAJIBHUX AHCHUILIIH
3a HUKJI0OM npodeciiiHol miAroTOBKU?

Tak —41 ocoba; Ckopire tak — 38 oci6; Hi — 12 oci6; Ckopiire Hi — 2 ocodu

2,20%
- 12,90%

m Tak

m CKopiwe Tak

Hi
Ckopiwe Hi
Yu popmye y Bac ocBiTHSI mporpama 3arajibHi KOMIIETEHTHOCTI?
Tax —59 oci6; Cxopimre Tak — 30 oci6; Hi — 4ocobu; Cxopimre Hi — 1 ocoba
4,30% . 1,10%
m Tak

m CKopiwe Tak
m Hi

Ckopiwe Hi




Yu ¢opmye y Bac ociTHs nporpama cneniajibHi (paxosi) komnereHTHOCTI?

Tax —64 ocobu; Ckopire Tak — 25 oci6; Hi — 2oco6u; Cxopire Hi — 3 ocodu

2,10% 3.20%

m Tak
m CKopiwe Tak
m Hi

Ckopiwe Hi

Yu cniBnagaoTs Bami o4ikyBaHHSA 111010 OCBITHBOI IPOrpamMH 3 ii 3MICTOM Ta HIVIIXaMH
peaJizamii?

Tak —39 ocobu; Cxopime Tak — 45 oci6; Hi — 50ci6; Ckopinie Hi — 50ci0

5,30% 5,30%

= Tak
= CKopiwe Tak
Hi

Ckopiwe Hi




BucJiioBiTh moda:kaHHs MO0 YAOCKOHAJIEHHS CTPYKTYPH Ta 3MiCTYy OCBITHBOI IPOrpaMHu.
(fxmo Bu BBa:kaere 3a noTpioHe oTpUMAaTH BiAnoBiaAb Bia rpynu 3a6e3nedenns OIl, moxo
CBOIX M00a’kaHb, IPOXAHHS 3a3HAYMTH CBOIO €JIEKTPOHHY ajJpecy.)

Ha moro nymky noTpiOHO 101aTH O1ibIlie BUOOPY Jisl BUBYEHHS MOB
IIporpamMmyBaHHs

Bce BnamroBye, Hemae HIYOT0 3alBOTO, a € JIMIIE Te, 110 HEOOX1HO JJIs
YCHIIIHOTO BIAIITYBAaHHS HA pOOOTY Ta MOJANBIIOT Mpalli 3a CIeliaTbHICTIO

binbmmii akieHT Ha popMyBaHHS MPAKTUYHUX HABUYOK

Jl1s yA0CKOHAIEHHS OCBITHBOT MpOorpamMu Tpeda Olibliie MPeAMETIB 10
CHELIaIbHOCTI

Bce BmamroBye Ta mobaxans He Mato ( 110ci0 )




